

Благотворительный турнир по хоккею на валенках пройдет в Ижевске 6 февраля

Фото: пресс-служба администрации Ижевска Благотворительный турнир по хоккею на **валенках** пройдет в Ижевске 6 февраля. Присоединиться к соревнованиям смогут все желающие, включая людей с ограниченными возможностями здоровья. Об этом сообщила пресс-служба администрации муниципалитета.

В каждой команде будет по 12 игроков, 2-х из которых случайным образом добавят в команду на самом мероприятии – это будет человек с ограниченными возможностями здоровья или участник без команды.

Регистрация, подробная информация, условия и стоимость участия по [ссылке](#).

Полученные средства пойдут на приобретение хоккейных ворот для детей с ограниченными возможностями из коррекционных школ и покупку **вертикализатора** для подопечного Фонда Артёма Москаleva (ДЦП).

Старт турниру будет дан 6 февраля в 10:00 на стадионе «**Торпедо**» (ул. 9-е Января, 231а).